
Proč byla předvolební kampaň zahájena dva roky před komunálními volbami?  - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha
Čtvrtek, 16 Srpen 2012 06:39

Zdá se mi, že jsem trošku dezorientován v čase. Když jsem vzal do ruky srpnové vydání
Kosmonoského zpravodaje, přišlo mi, že se blíží komunální volby. A ony jsou přitom před námi
volby senátní a krajské. Nerozumím tomu, proč je v srpnu roku 2012 zahájena předvolební
kampaň pro komunální volby, které se budou konat až v říjnu 2014. Ale budiž, v našem městě,
a zejména v Kosmonoském zpravodaji, není ani toto nemožné.

      

Kampaň zahájili minimálně dva pánové. Jednomu - předsedovi redakční rady a zastupiteli
E.Masarčíkovi - se to povedlo výrazně lépe, když už mám hodnotit. Jeho odpověď na otázku,
co by okamžitě změnil, kdyby se stal starostou, by byla hodna potlesku, kdyby…kdyby to loni na
jaře nebyl právě zastupitel Masarčík, který spolu se starostkou Procházkovou vehementně
obhajoval práci úředníků a ještě vehementněji odmítal personální audit, tj. právě zmapování
pracovní náplně a činností úředníků, což by nyní po usednutí do křesla starostenského udělal
nejdříve.

  

Tuto změnu si lze vysvětlit minimálně třemi způsoby: 1. zastupitel Masarčík má příliš krátkou
paměť nebo 2. zastupitel Masarčík je nespokojen s prací úředníků nyní, co na ně zhruba 9
měsíců dohlíží a řídí je placený tajemník MÚ, takže je nespokojen také s tajemníkem nebo 3.
zastupitel Masarčík již začíná shánět potenciální voliče pro kandidátku, na které bude za dva
roky lídrem (to si troufám odhadnout již teď).

  

Ano, tohle přeci lidé rádi slyší. Když ale loni přišlo na jednání, zda onen „detailní popis jejich
pracovních úkonů“ udělat, vše se zakrylo finančními náklady a smetlo se ze stolu. Nyní máme
tajemníka, ve výsledku samozřejmě nákladově mnohem výš, než by stálo před rokem a půl
zauditování městského úřadu. I proto jsem tímto vyjádřením „na pranýři“ dost překvapen.

  

To starosta M.Vaněk to vzal za úplně špatný kopec. Na jiném místě článku o něm říká
nejmenovaným zaměstnavatelem placený zástupce zaměstnanců tohoto zaměstnavatele, že
„starosta je poměrně hodně sportovně založen, což samo o sobě je základ férovosti.“ Toto
Povšíkovo hodnocení ale starosta o kousek výše nepotvrzuje. Jestli toto mělo být hodnocení
pololetí volebního období, tak se nepovedlo. Starosta mlží, kličkuje, avizuje nějaké útoky na
něho nebo paní starostku, očekává zveřejnění imaginárních hříchů.
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Takže namísto, aby starosta napsal, co se novému vedení za ten zhruba rok povedlo napravit
nebo udělat, a co chystá na další dva roky, stěžuje si a opět šíří onu náladu, kterou
Kosmonoský zpravodaj šíří od začátku tohoto volebního období – tedy že se tady politikaří,
vydírá, zavádí se sem manýry z vysoké politiky. Tyto a podobné zmínky, nyní z pera starosty
Vaňka nebo redaktora Cvrčka (nehodící si škrtněte) nechápu. Za rok mého fungování v Radě
města jsem se nikdy s nějakým prosazováním stranických zájmů, vydíráním, vyhrožováním
nebo něčím podobným nesetkal. Jestli se tedy nyní v našem městě někde politikaří, tak v
zákulisí. A o tom ví asi starosta evidentně nejvíc. Já o tom nevím nic.

  

Starostovo hořekování nad tím, jak „někdo někde něco na něj chystá“ není sportovní, ani fér.
Jen si lidé řeknou, co to tam ti naši zastupitelé dělají. A proč mu „oni“ pořád tak ubližují. Přitom
je třeba vrátit se do června roku 2011. Starosta určitě dobře ví, proč a za jakých okolností
odstoupila tehdejší starostka. Určitě také dobře věděl, že nedojde jen k volbě nového starosty,
ale že je do posledního detailu naplánovaná obměna většiny rady, včetně tlaku na odstoupení
tehdejšího místostarosty V.Petříčka. Přesto v rozhovoru pro MB-noviny toto popřel, a ještě
přidal věty, které do dneška nevysvětlil, a které byly bohužel prvním dílem zveřejňování
informací, které mají čtenáře a obyvatele města spíše znervóznit a negativně naladit: Ty věty
zněly: „Objevily se určité tlaky, o kterých bych nerad hovořil konkrétně, a ty rozhodly, že tu
hozenou rukavici zvednu. Protože pokud mi někdo vyhrožuje, je to přesně ten impuls, který mě
přesvědčí, že do toho jdu.“  Tohle že je sportovní férovost? Nikdy jsme nedostali
vysvětlení, kdo a koho tehdy vydíral.

  

Tehdejší článek si můžete celý přečíst zde.
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http://nasekosmonosy.blog.cz/1107/rozhovor-mbnovin-se-starostou-m-vankem

